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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce Martiny Milarové porovnává literární obraz společenských rolí v období renesance tak, jak je zobrazuje renesanční klasik William Shakespeare a romantický autor historických románů Walter Scott. Téma považuji zajímavé právě díky možnosti srovnat literární zobrazení současníka s literárním obrazem historickým. Cením si rovněž, že autorka si téma do značné míry formulovala sama.
Práce vychází z velmi pěkné bibliografie, která dokládá šíři pojetí tohoto textu. Práce je logicky strukturovaná a v úvodu (sice velice stručném) obsahuje jasně stanovenou tezi. Kapitolu charakterizující roli literatury v období renesance považuji za vynikající – je obsáhlá, a přitom se soustředí na relevantní aspekty. Velmi pěkně je zpracovaná otázka autorství. Někdy jde autorka poněkud příliš daleko ve své snaze patřičně veškeré informace ocitovat (As Amazon informs, the novel Kenilworth was written by Sir Walter Scott…, str. 13). Kapitola věnovaná romantismu je opět výborně zpracovaná, včetně analýzy romantické percepce Shakespearovy tvorby. Ve třetí kapitole již vlastně započíná analytická část práce (ačkoliv ji autorka sama z nějakých důvodů za analýzu nepovažuje), která je velmi dobrá, jen bych zde ocenila více práce s primárními zdroji ve smyslu častějších ilustrativních citací. Jinak by tato kapitola samostatně mohla velmi dobře fungovat jako kritický esej publikovatelný v odborném časopise. Kapitola 4 opět dokládá vynikající schopnost autorky pracovat kriticky se sekundárními i primárními zdroji, ale opět zde chybí přímé citace. Pokud např. na str. 37 autorka interpretuje Kateřinin text v pozn. 188, je škoda tento text neocitovat přímo. 
Po formální a jazykové stránce je text v pořádku, kromě drobností jako je použití první osoby nebo některých jazykových nepřesností ve slovesných tvarech (strived, commented [on]), členech, apod. Celkově je však bakalářská práce Martiny Milarové výborná a cením si i samostatnosti, se kterou ji Martina vypracovala.
Návrh otázek a podnětů pro diskusi při obhajobě:
Why do you think that the theme of female disobedience was rather rare in both analysed periods, instead of being used for didactic purposes, as a warning etc.?
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